
ARTWORK

Soporta
Up to 45 kg (99 lbs)

Distancia del muro
Flat to wall
3 cm 

Compatible 
100 / 200
400 / 600

VESA
Diseño ultra delgado
Ultra slim design

Fácil instalación
Easy installation

Incluye tornillería
Includes hardware

46092
TVSF-70 FIJO. FIXEDSoporte para TV wall mount

Soporte para TV wall mount 46092
TVSF-70 FIJO. FIXED

46092
TVSF-70 FIJO. FIXED

Soporte para TV
TV wall mount

Para pantallas de 
For TVs 

81 cm - 178 cm
32” - 70”

CONT.: 1 PIEZA

46092
TVSF-70

08-2024

x1

x2

x4
M5x12 mm

x4
M5x30 mm

x4
M6x12 mm

x4
M6x30 mm

x4x4 Ensamblado
en el soporte

x1M8x12 mmM8x30 mm

 x8

D (Ø) 
M18x6.5x1.5 mm

    x4
D (Ø) 10x50 mm

    x4
M7x55 mm

  x4

D (Ø) 
18x8x20mm

NOTAS 
-Al colocar los ganchos maneje 

cuidadosamente su televisión para no dañarla. 
-Alinee los orificios del gancho con los orificios 

VESA en la parte posterior del televisor        
(los dos ganchos deben estar alineados a la 
misma altura). 

-Ajuste con los cuatro tornillos, rondanas            
y juntas de plástico como se muestra en              
la figura. 

-Utilice los tornillos que mejor se ajusten a los 
orificios de su televisión.

NOTES
-When attaching the brackets, handle your TV 

carefully to avoid damaging it. 
-Align the holes on the bracket with the VESA 

holes on the back of the TV (the two brackets 
must be aligned at the same height). 

-Fasten with the four screws, washers and 
plastic gaskets as shown in the figure. 

-Use the screws that best fit the holes on     
your TV. 

Marque 4 puntos a perforar en la pared y perfore en las marcas.
Mark 4 points to drill on the wall and drill on the marks. 1

MaderaConcreto

TV TVTVTV

X

Junta de plástico 
opcional

D (Ø) 
3/8” (10 mm)

2-3/8” (60 mm)
D (Ø) 
1/8” (3 mm)

1-3/16” (30 mm)

23

Instale 4 taquetes en los agujeros y 
asegure el panel con los cuatro 
tornillos hexagonales.
Install the 4 hex screws through the holes 
and inside the sleeve anchors.

Instale 4 taquetes en los agujeros y 
asegure el panel con los cuatro 
tornillos hexagonales.
Install 4 sleeve anchors in the holes and 
secure the panel with 4 hex screws.

Instale el soporte a la TV y ajuste la correa a la 
longitud adecuada.
Attach the brackets to the TV and adjust the 
string to the proper length.

Coloque la TV 
al panel.
Place the TV 
on the panel

Sistema de bloqueo/
desbloqueo

Rondana (de 
acuerdo al tamaño 
del tornillo)

3 cm

                           Antes de usar, lea el instructivo de operación 
cuidadosamente. Producto punzocortante, manéjese con 
precaución. Manténgase fuera del alcance de los niños.

                         Before use read the operating manual 
carefully. Sharp-edged product, caution when 
handling. Keep out of reach of children.

                                  El no proveer una fuerza estructural adecuada a este 
componente puede resultar en heridas serias o daño al equipo. No lo 
instale cerca de una fuente de calor o la luz directa del sol, ya que 
puede resultar en daño a su equipo e incrementar el riesgo de fuego.

ADVERTENCIA

ATENCIÓN

CAUTION Fecha de compra:

Este producto está garantizado por 1 año contra defectos de fabricación, funcionamiento y mano de obra. Para 
hacer válida la garantía o adquirir partes o refacciones, deberá presentar el producto en Corregidora 35,                    
Col. Centro, Alc. Cuauhtémoc, CDMX C.P. 06060 o en el establecimiento donde lo compró. Para dudas o 
comentarios consulte WWW.TRUPER.COM o llame al 800 018 7873. Made in/Hecho en China. Importado por 
TRUPER, S.A. de C.V. Parque Industrial 1, Parque Industrial Jilotepec, Jilotepec, Edo. de Méx. C.P. 54257.

Desarmador 
phillips

Lentes 
de seguridad

FlexómetroLápiz

Martillo Nivel Taladro

D (Ø) 
1/8” (3 mm)

ó D (Ø) 
3/8” (10 mm)

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

Herramientas necesarias

La instalación puede realizarse en pared sólida o en paredes de plafón con soportes de madera.
The installation can be made on a solid wall or on drywall with wooden frames. 

Partes incluidas

x4
M4x30 mm

x4
M4x12 mm

YOU MUST USE VERY RESISTANT CARTON ACCORDING TO SAMPLE.
WE NEED YOU TO APPLY A MATTE LAMINATION FINISH.

IMPORTANT: The materials must match the Pantone colors AFTER the requested �nish is applied.

TE
CH

NI
CA

L D
AT

A

IM
AG

ES
 /

 LI
NK

S

SOFTWARE: Illustrator CC
MAC & PC Platform compatible

TVSF-70.tif
TVSF-70-principal.tif

70.7 x 11.7 x 4.3 cm

COLOR BOX
INKS & die cuts

Packaging:

Dimensions:

CUT-LINE
(Do not print)
BENT-LINE
(Do not print)

C M Y K

PANTONE Blue 072 C

“Confidential Information property of Truper, S.A. de C.V." 

PANTONE Red 032 C

FOLIO 18380-R1 / NIVEL E / VERSION 08-2024 / Page 2 of 5




